

Управляй! Менеджер

Тарифный план действует для абонентов, заключивших договор об оказании услуг связи на территории:

Оренбурга и Оренбургской области

Система расчетов:

Авансовая

Кешбэк¹³

10%

Первоначальный платеж при подключении на федеральный номер¹⁹:

50,00р.

Абонентская плата расчетного периода^{1,18}:

550,00р.

В абонентскую плату расчетного периода включено:

Одна из комбинаций минут с интернетом на любые сервисы:

Пакет минут

На все номера России Дома² и в поездках по России³ (кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

1300

900

Интернет на любые сервисы дома и в поездках по России, ГБ

(кроме Республики Крым и г. Севастополь)⁴

25

45

Пакет SMS:

исходящие сообщения на любые номера России при нахождении в Домашнем регионе² и в поездках по России³ (кроме Республики Крым и г. Севастополь)

500

Копилка:

Услуга, позволяющая ежемесячно переносить неизрасходованный в текущем месяце объем ГБ и минут, выданный в рамках тарифа, на следующий месяц и накапливать их.

Неизрасходованный трафик от дополнительных опций, подключенных на тарифе, не накапливается.

Расходование накопленных ГБ и минут начинается автоматически при исчерпании объемов, предоставленных в рамках тарифного плана.

Величина накопленных ГБ и минут за отчетный период соответствует объему неизрасходованных пакетов за прошлые отчетные периоды по тарифному плану (без учета дополнительных опций и услуг) и неиспользованному объему трафика по подключенной Копилке.

Максимальное количество накапливаемого трафика ограничено: для интернета - 100 ГБ, для минут - 5000.

Расходование накопленного трафика доступно на территории России (кроме Республики Крым и г. Севастополь)³.

Копилка подключается автоматически при переходе или подключении на тариф и действует бессрочно.

В случае изменения тарифного плана Копилка отключается и все накопления сгорают, в случае перехода между тарифами линейки "Управляй!" накопленные объемы сохраняются и не сгорают.

Стоимость звонков за пределами объема, включенного в абонентскую плату:

Звонки на номера МегаФон Домашнего региона⁴

0,00р.

Звонки на номера МегаФон России⁴

0,00р.

Звонки на местные номера¹⁶

2,00р.

Междугородние звонки на номера других операторов России¹⁷

4,00р.

Все входящие вызовы

0,00р.

Переадресация звонков:

на номера МегаФон Домашнего региона⁴

3,00р.

на номера МегаФон России⁴

3,00р.

на местные номера¹⁶

3,00р.

Междугородние звонки на номера других операторов России¹⁷

3,00р.

Международные звонки⁵:

СНГ, Грузия, Украина, Южная Осетия, Абхазия	35,00р.
Европа (вкл. Турцию, Израиль)	55,00р.
Остальные страны	75,00р.
Системы спутниковой связи	313,00р.

Исходящие вызовы/SMS/MMS в Республику Крым и г.Севастополь на российскую систему нумерации (+7XXX) тарифицируются по базовым расценкам исходящих вызовов/SMS/MMS в Россию.

Информацию о стоимости услуг в поездках по миру можно узнать на сайте www.megafon.ru или в салонах связи «МегаФон».

Стоимость совершения Видеозвонка соответствует стоимости совершения голосового звонка.

Стоимость мобильного интернета:⁶

После исчерпания пакета интернет трафика в рамках тарифного плана и/или других доступных абонентам пакетов автоматически устанавливается ограничение скорости 64 кб/с, ограничение снимается при наступлении нового отчетного периода или при подключении дополнительного пакета интернет трафика.

Стоимость SMS⁷ и MMS сообщений:

Входящие SMS и MMS	0,00р.
Исходящее SMS на номера операторов Домашнего региона	3,00р.
Исходящее SMS на номера МегаФон России	3,00р.
Исходящее SMS на номера операторов России	3,00р.
Исходящее SMS на номера операторов других стран	5,25р.
Исходящее MMS на номера операторов Домашнего региона	5,00р.
Исходящее MMS на номера операторов России	5,00р.
Исходящее MMS на номера операторов стран СНГ, Абхазия, Грузия и Южная Осетия, Украина	10,00р.
Исходящее MMS на номера операторов других стран	20,00р.

При подключении тарифного плана активируется пакет услуг:

SMS-чек⁸

Я в сети⁹

Кто звонил¹⁰

Ожидание вызова¹¹

Удержание вызова¹²

Кешбэк¹³

Бизнес Онлайн +¹⁵

Примечания:

Прайс-лист на услуги мобильной связи.

Для корпоративных клиентов ПАО «МегаФон» — юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с любым количеством абонентских номеров.

В Базовую конфигурацию тарифного плана входит:

- неограниченное количество исходящих вызовов на номера абонентов «МегаФон» всей России при нахождении в домашнем регионе и в поездках по России;
- 1300 минут по домашнему региону и в поездках по России;
- 25 ГБ мобильного интернета в домашнем регионе и в поездках по России;
- 500 SMS-сообщений на все номера домашнего региона и России при нахождении в домашнем регионе и в поездках по России;

Все цены указаны в рублях, с учетом НДС. Стоимость указана за 1 минуту, или 1 SMS, или 1 MMS.

Оператор вправе ограничивать длительность соединения в соответствии с п.15.2 Условий оказания услуг связи «МегаФон». Максимальная продолжительность разговора составляет 60 (Шестьдесят) минут. Тарификация Поминутная.

При пересылке SMS-сообщения с одного телефона стандарта GSM на другой его длина не должна превышать 160 символов латинскими буквами или 70 — кириллицей. Если набранное сообщение длиннее указанного выше размера, оно будет разбито на 2 или более частей, при этом каждая часть тарифицируется как одно SMS-сообщение.

Договор об оказании услуг связи считается расторгнутым по инициативе Клиента в случае неиспользования услуг связи по всем абонентским номерам более 90 (девяноста) календарных дней подряд при условии нахождения баланса лицевого счета равным порогу отключения либо ниже порога отключения.

В случае неиспользования услуг связи по любому из абонентских номеров, объединенных на одном лицевого счете, более 90 (девяноста) календарных дней подряд, договор об оказании услуг связи в части данного абонентского номера считается расторгнутым по инициативе Клиента при условии нахождения баланса лицевого счета равным порогу отключения либо ниже порога отключения.

Порог отключения - 0,00 (Ноль) рублей.

Соединение продолжительностью менее 3-х секунд не тарифицируется.

Тарифы действительны с 03 июня 2024 года.

Все направления звонков, включенные в пакет минут за ежемесячную абонентскую плату, предоставляются суммарно.

При использовании VPN, всех версий браузеров "Орега" (а также любого другого браузера в режиме компрессии данных) будет расходоваться интернет трафик на любые сервисы.